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https://youtu.be/ygKYqiuNgkY

IB. Manbwaxos

JlononHUTENBHBIE YIPAKHEHUS MpakTUKyma “OcTaTbcsi B KUBBIX

Ha OCHOBHbBIE QJITOPUTMHYECKHE KOHCTPYKLIMH: MHOrOBapHAHTHBIM O MHOOPNIATKE
BbIOOp, LUK C TMpenycIOBHEM, LHUKI C TIOCTYCIOBHEM, ILHKI C (OCTATbCA B KMBbIX)
[IapaMeTpoM, LMKJ C BJIOXEHHBIMU YCJIOBMSIMH, LUKJI C BJIOKEHHBIM
MHOTOBAPHAHTHBIM BBIOOPOM, BIIOKEHHBIE LUKIBI M JPYrHE€ MOKHO
Haiitu B kuure I. B. Manbmako IIpaktukym mno uH(popMaTHKe
“OcraTbCsl B JKUBBIX’, KOTOPYIO MOKHO THPHOOPECTH B HHTEpPHET-
marasuae OZON. E E

Ccpuika uMmeercs Ha cavite www.malshakov.ru.
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